
Анализ результатов опроса родителей (законных представителей) отделения 33.02.01 Фармация

ОГА ПОУ «Боровичский медицинский колледж имени А.А. Кокорина» 
об удовлетворённости качеством условий осуществления образовательной деятельности

на 30.10.2023 года

№

Учебный год 2021/22 2022/23 2023/24 2021/22 2022/23 2023/24 2021/22 1 2022/23 \ 2023/24 2021/22 2022/23 2023/24
Период анкетирования 20.10-25.10 текущего учебного года

Количество опрошенных родителей 
от общего числа отделения (в%)

60%

Удовлетворены ли Вы?

Значения/показатели (в%) да не очень нет воздержусь от ответа
1 полнотой и актуальностью 

информации об организации и её 
деятельности, размещённой на 
официальном сайте

88% 94% 92% 12% 6% 8% 0 0 0 0 0 0

2 доступностью взаимодействия с 
организацией по телефону, 
электронной почте

90% 89% 92% 10% 11% 8% 0 0 0 0 0 0

3 набором и содержанием учебных 
дисциплин

86% 90% 91% 14% 10% 9% 0 0 0 0 0 0

4 организацией учебного процесса 93% 94% 93% 7% 6% 7% 0 0 0 0 0 0
5 качеством преподавания 92% 89% 92% 8% 11% 8% 0 0 0 0 0 0
6 обеспеченностью учебно­

методической литературой
83% 83% 89% 17% 17% 11% 0 0 0 0 0 0

7 технической оснащенностью 
аудиторий

65% 84% 87% 35% 16% 13% 0 0 0 0 0 0

8 отношением с преподавателями 96% 95% 96% 4% 5% 4% 0 0 0 0 0 0
9 бытовыми условиями в колледже 74% 87% 88% 24% 13% 12% 2% 0 0 0 0 0
10 бытовыми условиями в общежитии 

(для проживающих в общежитии)
69% 68% 73% 26% 30% 27% 4% 0 0 1% 2% 0

11 условиями питания в колледже 84% 83% 87% 16% 17% 13% 0 0 0 0 0 0



12 возможностью получить психолого­
педагогическую, социальную 
помощь

80% 84% 87% 14% 16% 13% 6% 0 0 0 0 0

13 организацией условий обучения и 
воспитания обучающихся с 
ограниченными возможностями 
здоровья (для лиц с ОВЗ)

80% 75% 80% 25% 25% 20% 0 0 0 0 0 0

14 рекомендовали бы вы поступление в 
колледж своим друзьям

93% 95,2% 94% 0 4,8% 0 7% 6%

Средний показатель (в%) 84% 86% 89%

31.10 .2023г.
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